



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO E ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 168/2016 - PROCESSO Nº 232/2016. OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS C-248 SAVEIRO E C-177 KOMBI DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – EXCLUSIVO PARA ME E EPP.

Fica o presente edital retificado:

No ANEXO I, onde se lê:

VEÍCULO C-248 SAVEIRO TREND ANO 2010					
Item	Quantidade	Unid.	Descrição	Vi. Unitário	Vi. Total
1	01	UN	Kit Embreagem Completa	R\$ 340,6633	R\$ 340,66
2	01	UN	Radiador Completo	R\$ 270,2533	R\$ 270,25
3	01	UN	Eletroventuinha	R\$ 5.200,0000	R\$ 5.200,00
4	01	UN	Motor - Motor Completo	R\$ 193,4500	R\$ 193,45
VALOR TOTAL: R\$ 6.004,37					

Leia-se:

VEÍCULO C-248 SAVEIRO TREND ANO 2010					
Item	Quantidade	Unid.	Descrição	Vi. Unitário	Vi. Total
1	01	UN	Kit Embreagem Completa	R\$ 340,6633	R\$ 340,66
2	01	UN	Radiador Completo	R\$ 270,2533	R\$ 270,25
3	01	UN	Eletroventuinha	R\$ 193,4500	R\$ 193,45
4	01	UN	Motor - Motor Completo	R\$ 5.200,0000	R\$ 5.200,00
VALOR TOTAL: R\$ 6.004,37					

O presente pregão será realizado no dia 19.09.2015 às 09:00 horas e esta Retificação e esclarecimento está disponível no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

Itapetininga, 08 de setembro de 2016.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, ____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br